
Kurpark Umfrage 
2024 – Ergebnisse

Aufbereitung und Kommunikation: 
Alexander Bleifuß | FD83



27.11.2024Tourismus, Gesundheit und Marketing  |  Kurpark Umfrage 2024 Seite 2 |  

Die Kurpark Umfrage 2024

• Zeitraum: 01.09.2024 - 31.10.2024

• Insgesamt 17 Fragen

• Teilnahme online über QR-Code oder analog 
• Auslage der Fragebögen in der Tourist-Information und der 

Wandelhalle

• Plakataushänge in der Tourist-Information und im Kurpark
• Pop-Up Fenster auf der Startseite der Website vom Staatsbad

• Insgesamt 674 Teilnehmer
• Davon 520 analog und 154 online
• 90% Abschlussquote (612 Teilnehmer)
• 62 Teilnehmer haben die Umfrage abgebrochen (meist auf Seite 2)
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Wie zufrieden sind Sie mit ...
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Was gefällt Ihnen am/im Kurpark 
gut und was weniger gut?
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Positiv (häufigste Nennung) Negativ
• Die Kurkonzerte • Anzahl Sitzmöglichkeiten
• Die Bepflanzung
• Artenreiche Blumenvielfalt
• Alter Baumbestand

• Fehlende Gastronomie

• Die Ruhe • Das Einlasssystem
• Kneippbecken
• Aktiv im Park Angebot • Zustand Kräutergarten
• Freundlichkeit der Mitarbeiter
• Wasserspiel vor der 

Konzerthalle
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Welche Angebote nutzen Sie?
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Wie beurteilen Sie die Sauberkeit ...
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Wie wahrscheinlich ist es, dass Sie den 
Kurpark Freunden, Bekannten, Kollegen, 
etc. weiterempfehlen?
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Wie wahrscheinlich ist es, dass Sie 
den Kurpark erneut besuchen?

27.11.2024Tourismus, Gesundheit und Marketing  |  Kurpark Umfrage 2024 Seite 8 |  

612

62
Frage beantwortet

Frage
beantwortet

65,03% 15,20% 10,13% 3,10% 6,54%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00% 100,00%

sehr wahrscheinlich

wahrscheinlich

neutral

unwahrscheinlich

sehr unwahrscheinlich



Vielen Dank für Ihre 
Aufmerksamkeit


